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1)

2)

3}

Prova
Profi

Como ge denomina o dispositivo comumente utilizado na
partida de wmotores de indugdo, os guais s3o trifdsicos com
rotor em galola e poténecia acima de 5cv (4kW), tendo esse
dispositive o© objetivo de diminuir a tensdo aplicada em
seus terminals e, desta maneira, limitar a corrente de par-
tida do motor?

(A) Autotransformador.

(B) Disjuntor Inversor.

{C) Relé Compensador.

{D) Chave Estrela-triingulo.
{E} Reostatc de anéis.

Em um circuito elétrico, 5 {cinco) l8mpadas e=stdo instaladas
em série. Cada lampada exige 10V e corrente continua de 0,2A
para iluminar um compartimenteo. Calcule a poténcia total
necegsiria para essa instalagdo, e agginale a opgd3o correta.

(A) 1w
(B} 10W
(C} 15W
(D) 20W
{B) SOwW

Sabendoc que as resisténcilas R, e R, representam as resistén-
cias do condutor elétrico e as resisténcias R, e R, repre-
sentam, por exemplo, lampadas de sinalizagfo, qual é o valor
da corrente elétrica gue passa pelo resistor R, de 1KQO?

{A) 9,3mA
(B} 11,5mA
{C) 28,6mA
{D) 30,7mA
(E) 46,8mA
: Amarela Concursce : CP-CAP/13

ssdo : TECNICO EM ELETROTECNICA

1/21



4) Analise a figura abaixo.

T, I

o, K |
A

v
Qual & o valor da corrente I, no circuito acima?

(a) (Ry / (R, + Ry} ) * I,
B) v/ (Rl + Rz)
¢y v * (R, + R,)
{D) I, * (R, + Ry)
(E) R, * (I, - I,)

5) Para gue =servem as poténcias ativas e reativas indutivas,
respectivamente?

(A} Produzir trabalho e carregar o sigtema.

{B) Carregar o sistema e estabelecer campo magnético.
(C) Produzir campo magnético e produzir trabalho.

(D) Produzir trabalho e estabelecer campo magnético.
(BE) Produzir campo elétrico e produzir campo estltico.

Prova : Amarela Concursc : CP~CAP/13
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&)

7)

8)

Frova

Analisge a figura abaixo.

10
T

1 é%; i'fr ;E@
[
WAV

Considerando os valores dog componentes ideais apresentados
no circuito acima, qual € o wvalor da poténcia fornecida
pelas fontes de alimentagfio Va e Vb, respectivamente?

{(A) -200W e S500W
(B) -20W e 10W
(C) 20W e 50W
(D) Z00W e S0W
(E} 200W e 500W

-

Em relagdc ao transformador de poténcia, & INCORRETCO afirmar
que

(A} na pratica, sempre & congiderado um "redutor de tensio".

(B) € empregado para alimentar instrumentos de alta impedan-
cia.

(C) funciona gempre em vazio.

(D) seu enrolamento secundirioc permite alimentar instrumentos
elétricos de medig8o, de controle ou de protecio.

(E) € projetado e construido para suportar uma sobretensio
de até 10% em regime permanente,

Qual & a densidade de fluxc magnético, em Teslas, quando
existe um Lluxo magnético de 400uWb através de uma 4&rea de
0,0002m°?

{A) 1T
(B) 2T
{(C) 37
(D} 5T
(E) 8T
Amarela Concurso : CP-CAP/13
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9) Analise as afirmativas abaixo a regpeito da Norma
Regulamentadora Namero 10, que trata da Seguranga em
Instalagbes e Servigos em Eletricidade.

I - Uma instala¢8o elétrica & considerada desenergizada e
liberada para o trabalho somente apds o cumprimento dos
procedimentos: de seccionamento, de impedimento da
reenergizagdo, e da constatagdo de auséncia de tensdo.

II - Nas medidas de prote¢do individual, as vestimentas de
trabalho devem ser adequadas &g atividades, devendo
contemplar a condutibilidade, a inflamabilidade e as
influénciag eletromagnéticas.

ITI- Na seguranga em projetos magnéticos, na medida do pos-
sivel, deve-ge prever a instalacio de dispositive de
seccionamento de agdo individual que permita a aplica-
¢do de impedimento de reenergizagdo do circuito.

Agsinale a opgdo correta.

{A) Apenas a afirmativa I & verdadeira.

(B} Apenas a afirmativa Il € verdadeira.

{C) Apenas a afirmativa III & verdadeira.

(D) Apenas as afirmativas T e II sdo verdadeiras.
(E) Apenas as afirmativas I e III sdo verdadeiras.

10} Qual a poténecia de radiagdo emitida por uma fonte luminosa
em todas as diregdes do espago que tem como unidade o ldmen?

(A} Intensidade luminosga.
{B) Iluminincia.

{C) Eficié&necia luminosa.
(D) Fluxc luminoso.

) Emiténcia.

11) cCalcule a reaténcia capacitiva do circuito formado por um
capacitor de 20uF ligado em série com um capacitor de 30uF,
conectados a uma rede moncfésica de 115V e 60Hz, e asginale
a opgido correta,

{B) 115Q Dado: 9§ =3,14.
(B} 12002
(C) 187
(D) 2210
(E) 3130
Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/13
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12} OQObserve o circuito a seguir.

X
Ry 17
10 .. \_gh-
o f o
o ()
. Xy ~T~ 127

Xy R,
-
200 50

Calcule a impedancia(Z) do circuito acima constituido de
resistores, reatl@ncias capacitivas e reatlncias indutivas em
gérie, e assinale a opglo correta.

(A)
{B)
(C)
(D)
(E)

13,3118
21,210
45,050
47,400
60,010

13) Em relacio ao capacitor, analise as afirmativas abaixo.

I

-~ A diferenga de potencial entre seus terminais & propor-

cional & carga existente no capacitor.

IT ~ Sua capaciténcia é dada em Coulomb/Volt ou Farad.
111~ Tem capacitancia de 1 Farad se adquirir uma carga de 1

Coulomb para cada 1 Volt aplicade acs seus terminais.

Agsinale a opcloc correta.

(A)
(B)
(C)
(D}
(E)

Prova

Profisgsio

Apenag a afirmativa I é verdadeira.

Apenas a afirmativa II é verdadeira.

Apenas a afirmativa III & verdadeira.

Apenas as afirmativas II e TITI s8o verdadeiras.
Ag afirmativas I, II e III s3c verdadeiras.

Amarela Concurso : CP-CAP/13
TECNICO EM ELETROTECNICA
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14) No Sigtema Internacional (8I), a8 dgrandezas energia,
densgidade de fluxo magnético, fluxo magnético e induténcia

830 expressas, regpectivamente, nas unidades:

(A) Joule, Tesla, Weber e Henry.
(B) Joule, Weber, Farad e Tesla.
(C} Weber, Tesgla, Henry e Joule.
{2} Weber, Parad, Joule e Tesla.
{E) Farad, Weber, Joule e Henry.
15) Observe o circuito a seguir.
—>
; R 269
!
Vy 2= 15V

32?99

Calcule a gueda de tensdo através de cada resistor acima,

asginale a opgdo correta.

(A) 6V e Vg = 9V

(B) Vgy = 1V & Vg, = 14V
(C) Vg = 14V & Vg = 1V
(D) Vg, = 8,5¥ € Vg, = 6,5V
(B) Vg, = 15V e Vg = 15V

3
Il

16) A impedancia equivalente resultante da aggociagdo em para-

lelo das impedancias {10+350)Q e (40-350)Q tem natureza:

(A) puramente capacitiva.
(B) puramente indutiva.

(C) puramente resistiva.
(D} resistiva e capacitiva.
{B) resistiva e indutiva.

Prova : hmarela Concurso : CP-CAPR/12

Profissdo : TECNICC EM ELETROTECNICA

6/21




17)

18)

Prova

Os aparelhogs de medidas elétricas s3o instrumentos de
medicio que fornecem uma avaliagdo da grandeza elétrica,
bageando-ge em efeitos fisicos causados por essa grandeza.
Sendo assim, em relagdo acos instrumentos elétricos de

medidas comumente utilizadeos em laboratdrics, é correto
afirmar que o

{&) amperimetro deve ser conectado em série com um elemento
de circuito do qual se degeja medir a corrente elé-
trica.

(B} voltimetro deve ser conectado em série com um elemento
de circuito do gqual se deseja obter a tenséo elétrica.

(C) ohmimetro & usado para medir a capacitlncia de capaci-
tores eletroliticos em paralelo.

(D) multimetro € usado somente para medir a resistividade do
golo em projetos de aterramentes indugtriais.

(E) wattimetro utiliza bobinas mdveis para indicar corrente
no circuito, enqguanto as bobinas fixas indicam tens3o.

Analise o circuito abaixo.

0.6 H
0% H |
06H

Assinale a opgdo abaixo que apresenta a indut@ncia equiva-
lente ao circuito acima.

(A} 0,1H
(B} 0,2H
{C) 0,5H
(D) 1,2H
(B) 1,4H
Amarela Concurso : CP-CAP/13
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19)

20)

21)

22)

Prova
Profi

Analise a figura abaixo.

— 4
— d4Bv %gﬁﬂ
by i

Considerandc os valores dos componentes apresentados, qual é
o valor da corrente elétrica "I" no circuito acima?

(A) 1A
(B) 2A
(C) 32
(D} 4A
{E) s5A

Em relagdc &g instalagdes elétricas, como se denomina o
equipamento utilizado para abrigar egquipamentos de
gseccionamento, protegdo, comando, sinalizaclo, instrumentos

de medida ou cutros destinados ao controle e supervisfc da
instalacgdo?

{A) Transformador esgpacador.

(B) Caixa de transformador senoidal.
{C) Motor de indugdo tipo gaiocla.
(D) Painel para instalagio elétrica.
(B) Caixa de distribuicdc inversora.

Assinale a opgdc que apresenta um dispositive de protegio de
circuitos elétricos capaz de interromper grandes poténcias
de curto-circuito durante ocorréncia de um defeito, cuja
interrupgdo estd diretamente ligada a sua tens3o nominal.

{A) Relé de agfo indireta.
{B) Disjuntor de poténcia,
{C) Alternador analdgico.
(D} Chave seccionadora.
{E) Chave faca.

A aplicagdo de motores de corrente continua é mais difundida

(A} na tragdo elétrica (bondes, trens, Snibus etc.).

(B) no melhoramento de fator de potédncia de uma instalacgio.
(C} na aplicagfio de aparelhos eletrodomésticos.

(D} na instalac¢8o de dutos condutores.

(E}) na fabricagdo de bombag, compressores etc.

: Amarela Concurso : CP-CAP/13
s8do : TECNICO EM ELETROTECNICA
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23) Sabendo que um sistema trifidsico CBA com 3 condutores,
alimenta uma carga em tridngulo constituida

120 V¥,

pelas indutancias,

em Ohms: Zpy = 20490°, Zye = 12/30° e Zg = 100°, gqual é a
corrente, em Ampéres, em cada um dessges indutores,
respectivamente?
(B) Iup = 24£120°, Ige = 124120° e I = 9,6480°
(B) Tug = 62150°, Ige = 10£-30° & Top = 122120°
(C) Izg = 8£90°, 1Ige = 1490° e Ig = 102-30°
(D} Iap =9,6£150°, Ige = 8£-30° & I = 9,621206°
(B} Ipg = 60£270°, Ige = 10430° @ Iqy = 127-60°
24) Analisge a figura abaixo.
A
3
Entrada f) Ny T $

l v, Safda

c C
Sabendo que, no autotransformador represgentado na figura
acima, Np = 120 egpirag, Ng = 40 espiras e Vg = 10V, qual & ¢

valor de Vp?

{p) 10V
{(B) 12V
(C) 20V
{D) 30V
{(E) 120V
Prova Amarela
Profissiaec TECNTCO EM BELETROTECNTCA
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25} BRAnalise as afirmativas abaixo em relagio ao amperimetro.

I - Sua escala pode ser calibrada em ampéres, miliampeéres
ou microampéres.
IT - Para medir a corrente em um circuito, o amperimetro &

ligado em paralelo com © mesmo.

III- A adigdoc do amperimetro caudsa um acréscime na resistén-
cia do circuito de valor idgual & sua resigténcia
interna.

IV - Sua exatiddo é proporcional a relagfo entre a corrente
no circuito quando o amperimetro esté conectado nele, e
a corrente guando esse amperimetro ndo estd conectado.

Agginale a opglo correta.

(A} Apenas asg afirmativas T e IT s8c verdadeiras.

{B) Apenas as afirmativas II e III sdo verdadeiras.

(C) Apenasg as afirmativas I, III e IV gdo verdadeiras.
(D) Apenas as afirmativas II, III e IV sfo verdadeiras.
(E) Apenas as afirmativas III e IV sd3oc verdadeiras.

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/13
Profisgd3co : THECNICO EM ELETROTECNICA
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26) Bnalise os diagramas a seguir.

Diagrama de forga Diagrama de comando
3~60HZ/336V 1=60H=/ 220V
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Acionamento per chave

A partir dos diagramas apresentados acima, analise as
geguintes afirmativas sobre o funcionamento do circuito de
acionamento de um motor de inducdo trifasico.

I - Acicnando-se a chave bl para a posicio "D", a bobina do

I1 -~

ITI-

v -

contactor Cl € ligada & rede, abre-se o contato auxi-
liar de ¢l e fecham-se os seus contatos principais,
partindo o motor.

O circuito de comando & projetado de modo a impedir, em
condig¢bes normais de funcionamento, a energizacio si-
multénea das bobinas dos contactores Cl e C2.

A inversdo do sentido de rotagio do motor & obtida pela
inversado de duas fages em seu circuito de comando.

Este método de partida é permitidc para motores até Scv
(3,7kW) . A partir dessa poténcia, devem sger usados dis-
positivos que limitem a corrente de partida dos moto-
res.

Agssinale a opgdo correta.

(A)
(B)
{C)
(D)
(E)

Prova
Profissdo

Apenas as afirmativas I, II e IV gd3c verdadeiras.
Apenas ag afirmativas I, III e IV sfo verdadeiras.
Apenas ag afirmativas II, III e IV sdc verdadeiras.

Apenas as afirmativas IT e III s8c verdadeiras.
Apenas as afirmativas III e IV s3c verdadeiras.

Amarela Concurso : CP-CAP/13
TECNICO EM ELETROTECNICA
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27)

28)

Prova

Sabendo que um transformador de 5000VA possul perda no cobre
igual a 100W, perda no nlicleo igual a 70W e fator de potén-
cia da carga igual a 85%, qual é a eficiénecia dessge trans-

formador?
(A) 70,0%
{(B) 82,4%
(C) 85,0%
(D) 96,2%
(B) 99,0%

Assinale a opgdo gque completa corretamente ag lacunas
sentenga abaixo.

80 longo de wum corredor, pode-se acionar © mesgmo ponto
Iuz poxr meio de trés interruptores digtintos. O projeto
acionamento desse ponto de luz prevé a combinagido de
interruptor e dois interruptores

da

de
do
um

(A) simples / paralelos

(B) paralelo / simples

(C) paralelo / paralelos

(D} intermedidrio / paralelos
(E) intermedidrio / simples

Amarela Concursgo : CP-CaAP/13
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29)

30)

31)

Prova

Analise o circuito a sequir.

Ef

O ecircuito série paralelo repregsentado acima € alimentado
poxr uma fonte de tensldoc ideal. Logo, para R»0, a resisténcia
equivalente do circuito, a corrente I e a poténecia total
disgipada valem, respectivamente:

(A (R/2)Q, (12/R)A e (576/R)W
{B) (R/2)Q, (24/R)A e (288/R)W
{C) (R/4)Q, (12/R)A e (144/R)W
{D) (2R)Q, (24/R)A e (288/R}W
(E) (R)Q, {(24/R)A e (144/R)W

Como se denomina a ligagdo de estruturas ou instalagdes com
a terra gque tem o objetivo de estabelecer uma referéncia
para a rede elétrica e permitir o fluxo para a terra de
correntesg elétricas de naturezas diversas, tais como:
correntes de raios e descargas eletrostiticas?

(A} BSeguranga humana.
(B} Ponte de Wheatstone.
(C) Aterramento.

(D) Para-raios.

(B) Eletrodutao.

Qual & a tensdo encontrada entre og terminais de um capaci-
tor com carga igual a 50uC e energia armazenada de 600uJ?

{A) 6V
(B} 8V
(C) 1i2v
(D} 1leVv
(E} 24V
Amarela Concurso : CP-CAP/13
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32)

33)

Prova

Qual €& o indice de protegdc do involucro metadlico mais
adeguado para um motor de indugdo, gue deverad ger instalado
numa &area industrial sujeita a pingos de agua na vertical e
protegido contra penetragdo de corpos egtranhos com
dimensdes acima de 1lmm?

(A) IP14
(B) 1IP24
(C) IP30
(D} IP32
(E) 1pP41

Em qualguer instalagdo elétrica, raramente, utilizam-se to-
dos os pontos de luz ou tomadas de corrente ao mesmo tempo.
No projeto de uma instalagdo elétrica, como sge denomina o
fator em que deve ser multiplicada a poténcia instalada para
se estimar a poténcia que realmente gerd utilizada?

(A) Fator de demanda.

(B) Fator de poténcia.

{C) Fator de diversidade.

(D} Fator de dimensionamento.
(E) Fator de corrente.

Amarela Concurso : CP-CADR/13
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34)

35)

Prova

Analige a figura abaixo.

a—sOuW®
&
&

PE i

1
[ - T H

)
Lo oo R

Magsas

—

-

Ag redes de distribuigioc sdo classificadas segundo diversgos
esquemas de aterramento gque diferem entre si em fungio da
situagdo da alimentagifo e das massas em relacdoc 4 terra. 0s
diferentes sistemas s3o classificados de acordo com um
cédigo de letras. Assinale a opgl3oc gue apresenta o cddigo da
ligag&o representada na figura acima.

(A} T-T
(B) TN-8
(C) TN-C
(D) IT
(E} ABC

Os dados de projeto de uma bomba de inc&ndio requerem um
motor de indugdo, trifdsico, de 440V e 60Hz, que eatabelega
em geu eixo motriz uma rotag3o de aproximadamente 1800rpm,
guando testado em wazio, e de no minimo 1710rpm, quando
testado em plena carga. Portanto, o nfimero de polos e o
egcorregamento (8) maximo admissivel deste motor cio:

(A) 2 polos e S=5%
(B) 4 polos e S=5%
(C}) 6 polos e S=5%
(D) 2 polos e 8=10%
(B} 4 polos e S=95%
Amarela Concurse : CP-CAP/13

Profissdo : TECNICO EM ELETROTECNICA

15/21



36} Agsinale a opgdoc gue apresenta os trés grupos distintos a
que, basgicamente, pertencem as lawmpadas elé&tricas.

{A) Incandescenteas, fluorescentes e eletrfnicas.

(B) De estado sd&lido (LED), de vapor de mercirio e fluores-
centesg,

(C) Eletrénicas, de descarga e frias.

(D) De vapor de merclirio, flucrescentes e frias.

(B} Incandescentes, de descarga e de estado =8lido (LED).

37) Uma fonte de tensgfo continua tem corrente de curto-circuito
igual a 10A e pode fornecer, na mixima traneferéncia de po-
téncia, 250W a uma carga. Qual € o rendimento da fonte gquan-

do ela alimentar uma carga regisgtiva de 40Q7

{A) 20%
(B) 25%
(C) 50%
(D) 75%
(B} 80%

38} BAnalise o circuito abaixo.

RBRa
2z
| S—— |
2RO
53]
3Rq
2B P
+J
;{s
2Ra
- +
G

Na figura acima, o voltimetro indica 12V quando a chave "gr

estda aberta. Quando essa chave egstd fechada, o amperimetro
indica 4A e o voltimetro passa a indicar 10V. Sendo assim,
qual & valor da resisténcia interna da fonte?

(A) 125mQ
(B) 250mg
(C) 500m2
(D) 1Q
(E)} 30
Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/13
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39)

40)

41}

Prova
Profi

Analise © circuito a seguir.

Z2ka 2k0
I I a
dka 4ko 4k iko Vi
+
i2v
I .

Utilizande as estruturas de Thévenin e Norton, qual & o
valor da tensgdo Vo do circuito acima?

(A) 0,50V
(B) 1,50V
(C)y 2,25V
(D) 3,50V
(E) 3,00V

Em relacgdo 3s medidas elétricas, sabe-se gue o3 medidores de
poténcia também sdo conhecidos como wattimetros. Para gue um
wattimetro analdgico possa medir a poté&ncia em um circuito
elétrico, serd neceggdrio sempre o uso de duas bobinas gque
sdo denominadas bobinas de

) poténcia e de amortecimento.
) poténcia e de tenséo.
{{") tensio e de amortecimento.
) corrente e de poténcia.
] tensdo e de corrente.

Ag cargas mals importantes de uma instalagdo elétrica de uma
padaria s3oc trés mdguinas de 10kVA com fator de poténcia
igual a 0,8 indutivo cada e um forno elétrico de 16kW. Em
relacio a essa instalacdo, assinale a opgdc correta.

(T

(A) A poténcia reativa € igual a 30kW e a poténcia ativa
igual a 16kVAr.

(B) A poténcia ativa é igual a 30kW e a poténcia aparente &
igual a 18kVAr.

{(C) A poténcia ativa é igual a 40kW e a poténcia reativa &
igual a 18kVAr indutivos.

{D) A poténcia aparente é igual a 10kVA e a poténcia reativa
é igual a 16KVAr.

(E} Adicionando, no ponto da instalagdo, uma carga com uma
poténecia de 18 kVAr indutives, o fator de poténcia pas-
sarid a ser unitario.

Amarela Concurso : CP-CAP/13
@sd0 : TECNICO EM ELETROTECNICA
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42)

43)

Prova
Profi

Analise o grafico a seguir.

> (A}

)
1
Q 5 2T

Um  aluno representou graficamente a relaglc entre a
diferenga de potencial elétrico {ddp) e a corrente elétrica
(I) em um componente elétrico bipolar encontrado sobre a sua
bancada de testes. Em relacggloc ao grafico acima, assinale a
opgac que apresenta, respectivamente, esse componente e a
gua impedancia em Ohmg.

(A) Indutor com impedincia igual a 40m(
(B) Resistor com resgisténcia igual a 250m2
(C) Capacitor com impedincia igual a 0,400
(D) Resistor com registéncia igual a 400mQ2
(E) Indutor com ilmpedincia igual a 2,500

Bnalige o grafico abaixo,

+ horas

20 50 80

O grafico acima representa a variag¢8o da poténcia exigida
por um forno elétrico, com controle de temperatura, em uma
etapa de um processo industrial. Qual € a energia total
consumida pelc forne durante as 80 horas representadas no
grafico?

(A} 200kWh
{B) 550kWh
(C) 800kWh

(D) 1100kWh
(E) 1500kWh

Amarela Concurso : CP-CAP/13
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44)

45)

46}

Prova

Agginale a opg8o gue apresenta ag radiagdes eletromagnéticas
em ordem crescente de frequéncia.

(A} Raiocs X, luz visivel e ondas de ré&dio.

(B} Infravermelho, raicg gama e radar.

{C) Ondas de radio, raics cdsmicos e ultravicleta.
(D) Raios gama, raios X e radar.

(E) Infravermelho, luz visivel e ultravioleta.

Duas cargas monofésicas, gue operam com tengdo de 110V,
congomem uma corrente de 10A cada e apresentam fator de
poténcia igual a 0,6 indutivo. Funcionando 6 horas por dia,
durante 5 dias, o consumo total de energia seri igual a:

{A) 3,96kWh.
(B} 19,8kWh.
(C) 19, 8kW/h.
(D) 39,6kW/h.
(E) 39,6kwh.

Considere a figura a seguir.

f 20cm

i
1
E
v
I

Nicleo
—"de ferzo

LTI AT ALV T AT N T TR Y BV |

1G0n

0 nlclec de ferro do eletroimi representado acima possui
20cm  de comprimento e a bobina tem 5000 espiras. A corrente
que a atravessa gera um campo magnético de intensidade igual
a 2000Ae/m. Desprezando-se as resisté@ncias internas da fonte
e do fio da bobina, quais s8c os valores indicados no
voltimetro e no amperimetro, respectivamente?

{A) 8mV e 2mA
(B) 4V e 4nrA
(C) 5V e 8mAa
(D) 8V e SO0mA
(B} 12V e 60mA

: Amarela Concurso : CP-CAP/13
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47) Um transformader suposto ideal com 110V de tensfo no secun-
Ario alimenta uma instalagdo elétrica puramente resistiva

-

cuja resisténcia equivalente & 2,2Q. Sabendo que a corrente
no primadrio € 1A, calcule o valor da razio entre o nlmero de
espiras do primaric e do gecundario, e assginale a opgdo cor-
reta,

(p) 25
(B) 50
(C) 60
(D) 70
(B} 90

48) Sabendo gue um voltimetro & construido utilizando um
galvanbmetro com fundo de escala 1igual a 1mA, gqual é a
resisténeia de entrada para as egcalas de 10V, 200V e 500V,
regpectivamente?

{A) 100Q, 20000 e 500000Q

(R) 1000, 200000 e 50000

(C) 1000€2, 20000 e 530000
(D} 100008, 200002 e 50000080
{E) 100000, 200000 e 5000008

49} Observe a fiqura abaixo.

|

Assinale a opgdo que apresenta o componente representado
pela figura acima, de acordc com a NBR-5444 - Simbolos
graficos para instalacdes elétricas prediais.

(&) Fusivel.

(B} Disjuntor a &leo.

{C) Interruptor de uma secdo.

(D) Ponto de luz fluorescente no teto.
(E} Tomada de luz no piso.

Prova : A@arela Concurse : CP-CAP/13
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50) Sabendo que uma instalagdo elétrica trifisica, equilibrada,
220V - 60Hz, poténcia nominal de 15kVA, opera com um fator
de poténcia igual a 0,5, qual € a defasagem entre a tensdo e
a corrente na linha?

{A) =zero

(B) 15°

() 30°

(D) 45°

(E) 60°
Prova Amarela Concurso CP-CAP/13
Profissdo : TECNICC EM ELETROTECNICA
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TECNICO EM]| TECNICO EM ENFERMAGENITECNICO EM
ELETROTECNICA ESTATISTICA
AMARELA VERDE AMARELA VERDE AMARELA VERDE
01 D 01 C 01 A 01 D 01 C 01 C
02 B 02 B 02 Anulada |02 D 02 C 02 E
03 C 03 D 03 C 03 E 03 B 03 C
04 A 04 D 04 B 04 A 04 B 04 D
05 D 05 D 05 D 05 C 05 C 05 E
06 A 06 D 06 D 06 D 06 B 06 D
07 C 07 B 07 E 07 B 07 E 07 C
08 C 08 D 08 A 08 Anulada |08 B 08 D
09 B 09 B 09 C 09 D 09 A 09 E
10 D 10 D 10 B 10 A 10 A 10 A
11 D 11 A 11 B 11 B 11 A 11 C
12 B 12 A 12 A 12 B 12 D 12 E
13 E 13 C 13 Anulada |13 D 13 B 13 A
14 A 14 A 14 E 14 A 14 D 14 D
15 A 15 A 15 B 15 D 15 E 15 B
16 D 16 E 16 C 16 E 16 C 16 D
17 A 17 C 17 D 17 A 17 D 17 A
18 C 18 A 18 C 18 C 18 C 18 D
19 C 19 C 19 Anulada |19 D 19 A 19 A
20 D 20 B 20 E 20 Anulada 20 D 20 E
21 B 21 C 21 D 21 D 21 D 21 E
22 A 22 A 22 B 22 C 22 C 22 E
23 B 23 B 23 A 23 D 23 E 23 E
24 D 24 D 24 D 24 A 24 E 24 C
25 C 25 C 25 B 25 D 25 E 25 C
26 A 26 E 26 B 26 C 26 A 26 A
27 D 27 D 27 D 27 B 27 B 27 C
28 D 28 E 28 A 28 C 28 A 28 B
29 B 29 D 29 B 29 Anulada |29 E 29 E
30 C 30 D 30 C 30 E 30 E 30 E
31 E 31 C 31 B 31 C 31 E 31 E
32 E 32 E 32 E 32 B 32 E 32 B
33 A 33 E 33 A 33 B 33 D 33 C
34 B 34 A 34 D 34 A 34 D 34 A
35 B 35 E 35 D 35 B 35 A 35 D
36 E 36 A 36 C 36 B 36 A 36 A
37 E 37 B 37 C 37 B 37 C 37 C
38 C 38 B 38 C 38 B 38 A 38 C
39 B 39 C 39 E 39 D 39 A 39 B
40 E 40 E 40 B 40 E 40 C 40 B
41 C 41 B 41 A 41 A 41 D 41 B
42 D 42 C 42 D 42 D 42 C 42 D
43 B 43 E 43 D 43 E 43 B 43 B
44 E 44 E 44 D 44 C 44 C 44 B
45 E 45 B 45 E 45 B 45 C 45 A
46 D 46 B 46 A 46 C 46 D 46 C
47 B 47 A 47 D 47 C 47 E 47 D
48 E 48 B 48 E 48 A 48 B 48 D
49 A 49 D 49 C 49 E 49 E 49 A
50 E 50 E 50 B 50 E 50 D 50 A




